

鸡年春晚进入倒计时

“欢乐颂五美”与“伪装者三兄弟”将亮相

日前,央视春晚开始第一次带妆彩排。值得一提的是,鸡年春晚依然是在央视老大楼的1号演播大厅举行,与猴年一样,它也设立了四大分会场。节目数量虽然仍保持在40个,但是亮相的重量级明星却多了不少。

电视剧明星亮相 增加新鲜度

尽管春晚的关注度一年不如一年,这三年来更是成了一台普通的家常节目,但由于央视春晚是惟一一台被规定在除夕团圆夜举办的大型全国性节目,因此它的影响力依然在那里。鸡年春晚以“大美中国梦、金鸡报春来”为主题,分为“欢乐中国年”“奋进中国人”“温暖中国情”“大美中国梦”四个篇章进行。

今年的节目依然是40多个,不过重量级艺人变得多了。据记者了解,鸡年春晚的大牌明星有成龙、毛阿敏、胡歌、张艺兴、陈伟霆、井柏然、韩红、张杰等。而电视剧明星的出现也让大家感到了十足的新鲜度,例如《欢乐颂》里的“五美”刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣将合唱歌曲《总有幸福在等你》,《伪装者》里的“明家三兄弟”胡歌、靳东、王凯将献唱《风起时》。



语言类节目百里挑“九”

今年的语言类节目共有9个,其中相声3个,小品6个,而今年还有一个特殊的小品——来自新疆维吾尔族的演员表演了一个反映新疆修建民生工程的喜剧小品。据悉,本届春晚导演组对语言类节目非常重视,主创人员通过梳理本年度大事要事和普通百姓关心的民生热点,提炼出100个创作选题。在此基础上,筛选出40个选题投入剧本创作,然后根据剧本质量,将其中的28个投入排

练,遴选出20个人围作品进入三轮预审,最后亮相9个。主要演员包括刘仪伟和阎学晶组合、蔡明潘长江组合、冯巩林永健组合以及开心麻花团队等。相声表演则有姜昆与搭档戴志诚、苗阜与王声等。

除了央视春晚主会场,四个分会场节目也通过电视传播手段,融汇到主会场的大屏幕上。这四大分会场分别是春晚桂林分会场(设在象山景区),登场表演者有邓紫棋、马天宇、关晓彤与观众对唱山歌;上海分会场(设在黄浦江边),廖昌永与张信哲唱《爱就一个字》,李玟、林俊杰也在上海分会场亮相表演;西昌分会场,李克勤搭档蔡卓妍、吉克隽逸等;哈尔滨会场则有“玫月奇迹”上阵等。主持人今年依然是8个,朱军、董卿、朱迅和尼格买提坐镇主会场,张蕾、张泽群、管彤、孟盛楠坐镇四大分会场,搭档4位地方主持人。

据《扬子晚报》

结婚10年 杨子黄圣依将迎来二胎

据媒体爆料,前天,有温哥华网友在当地医院拍到知名女星黄圣依做产检的照片。照片中,黄圣依身着大衣,戴着墨镜和毛线帽,肚子已经高高隆起。

去年10月,黄圣依被曝在加拿大做产检,而从黄圣依的微博动态可以看出,她一直在国外安胎。2015年6月,杨子在一档节目中承认与前妻离婚多年,并且早在2007年就已经和黄圣依领证结婚,2012年两人喜得一子,只是为了女儿的成长才一直隐瞒。两人的婚姻生活,一直幸福美满。

如今,得知黄圣依怀上二胎的消息,网友们纷纷送上祝福——“圣依生完孩子之后,记得早点出来演戏啊,期待!”“该拼事业的时候

拼事业,该回家相夫教子就相夫教子,真好!”

继黄圣依产检照片曝光之后,当天晚上7点,杨子在朋友圈统一回复媒体的提问,对此事进行了证实:“结婚十年一路走来,感谢圣依所做的一切,感谢大家关心,我们在等待第二个宝宝降临。静心陪伴,不再一一回复,再次感谢关心!”配图是杨子、黄圣依和儿子一家三口紧紧依偎的剪影。

杨子和黄圣依所在的巨力影视相关负责人陈小姐告诉记者:“今年是杨子和黄圣依结婚十周年,他俩的感情一直很好。”据悉,黄圣依在国外安胎期间,杨子在兼顾国内工作的同时,也时常飞去陪伴她。

霍雨

《零零大冒险》来了两位当红主播 沈梦辰挑衅尼格买提



沈梦辰、杨阳洋和尼格买提

本周六晚7点将在央视少儿频道播出的《零零大冒险》勇气升级。这期节目不仅有身份和勇气双升级的杨阳洋,还有尼格买提、沈梦辰、刘维、SNH48等明星嘉宾助阵。沈梦辰算是彻底放飞了一把,已是第二次参加节目录制的她大显“前辈”姿态,先是载歌载舞挑战刘维,又挑衅同为主持人的尼格买提,结果惨遭打脸。

第一关“真假美猴王”的挑战,沈梦辰和小尼联手上场,考题是一道多音字判断题,这正中下怀的运气让“美猴王”都不禁感叹对小尼太简单。听闻小尼被

夸,沈梦辰当场表示不服,挥手大声质问是否不相信自己的能力,强调起“我也是主持人”。一旁的小尼窃笑,提出了绕口令挑战。沈梦辰满脸自信地念起来,不料一不留神舌头打了结,当场被“打脸”后只得尴尬大笑。

小尼则继续爆发实力,在“狼堡的陷阱”挑战中大开知识讲堂,秒杀其他队员。动物、植物、文化、汉字、成语典故信手拈来,展露了广博的学识。上一关还各种不服的沈梦辰这下彻底臣服,秒变迷妹,露出满脸惊叹与膜拜的表情。 王尚

《王牌对王牌》节目组精心“设局” 成龙掩面痛哭 宋茜杨幂相互“毁容”

浙江卫视《王牌对王牌》第二季今晚回归。全新升级的第二季不但请来了TFBOYS的王源担任新晋“王牌队长”与王祖蓝PK,还加入了“王牌特工”宋茜这一常驻嘉宾,为本就激烈的战局增添更多悬念。

首期节目中,电影《功夫瑜伽》剧组和电视剧《三生三世十里桃花》剧组上演“武侠对仙侠”

的大战,十几位明星集体现身,场面热闹非凡。

不少明星在节目中充分释放了自己。在银幕上一直保持着欢乐硬汉形象的成龙竟破天荒地首度掩面痛哭,罕见的场面令人震惊。而杨幂和宋茜两位人气花旦则纷纷把手往对方脸上招呼,令原本精致的面容“面目全非”

热门IP对决一直是《王牌对王牌》的拿手好

戏。第二季节目依然延续了这一优势。今晚的节目中,《功夫瑜伽》剧组的成龙、张国立、曾志伟、黄子韬、张蓝心、母其弥雅与《三生三世十里桃花》剧组的杨幂、赵又廷、张智尧、迪丽热巴、高伟光、张彬彬、于朦胧、黄梦莹等十几位明星上演了一起“侠者大战”。

为了团队的荣誉,明星们也是拼了。在“招式

接龙”环节,杨幂、宋茜、张蓝心、迪丽热巴等一众女将纷纷挑战身体极限,做出“章鱼赛跑”“嫦娥奔月”等高难度动作。而在“秘籍传送门”环节,黄子韬、王源则经历了十八铜人的残酷“蹂躏”,甚至连成龙为了完成任务也现场展现“鲤鱼打挺”功夫,各种精彩表现令人惊喜不已。

苗苗